





2022 Sauvignon Blanc Otira

Marlborough, Clos Henri

Clos Henri im neuen Gewand

Beschreibung:

Die Familie Bourgeois, bekannt für ihr Weingut an der französischen Loire, gilt auch in Neuseeland als Garant für Spitzen-Sauvignon- Blancs. Im Otira vereint sie die Eleganz ihrer Loire-Klassiker mit der exotischen Frische Marlboroughs. Die Siedlung Otira in der Region West Coast auf der neuseeländischen Südinsel diente als Inspiration bei der Neugestaltung des nach Biorichtlinien erzeugten Aushängeschilds Clos Henri.

Degustationsnotiz:

Funkelndes Gelb mit grünlichen Reflexen, verführerisches, frisches Bouquet mit viel Passions- und Zitrusfrucht, frisch gemähtem Gras, feuchtem Stein und Gartenkräuter. Am Gaumen mit viel attraktiver und satter Frucht, aromatischen Reichtum, Schmelz und Komplexität. Feinste Zitrusfrucht, Aromen von Zesten, Passionsfrucht und Mango – herrlich ergänzt durch eine subtile, attraktive Kräuterwürze, bestens integrierter Säurefrische und einem dezenten Feuersteinton. Druckvoll, füllig und mit langem Nachhall.

Passt zu:

Wir empfehlen diesen Wein als Begleiter zur Fischküche wie Thunfischsalat, geräuchertem Fisch und Pasta mit Meeresfrüchten. Toll auch zu Gemüseterrinen, Tabouleh und Wantan.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren

Herkunftsland: Neuseeland Region: Marlborough Produzent: Clos Henri

Bewertung(en): James Suckling 96/100, Parker 95/100, Score 18.5/20, Wine

Enthusiast 93/100

Ausbau: 8 Monate im Stahltank

Weinbau: Traditionell
Alkoholgehalt: 13.5 %
Trinkreife: Jetzt bis 2030

Rebsorte(n): 100% Sauvignon Blanc

Artikelnummer: 0740322



Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Sauvignon Blanc Otira

Marlborough Clos Henri

Herkunft: Neuseeland

Bewertung(en): James Suckling 96/100, Parker 95/100, Score

18.5/20, Wine Enthusiast 93/100

Rebsorte(n): 100% Sauvignon Blanc

Trinkreife: Jetzt bis 2030
Weinbau: Traditionell

Ausbau: 8 Monate im Stahltank

Alkoholgehalt: 13.5 %

Service: Gekühlt bei 9-12 Grad servieren